Luuruaprr

wrwpwpyynn wypwuph wdpnngwjwl
QU® UMNC-U EMR-EUXUMNQR-25/137 swdywapny Yuwaquwybpwywé ElGyunpnuwihb wénipnhb dwulwygbinL 2ppwlbwynid UGpjuwjwaglunid
E hp Ynndhg wnwownplyynn wuypwuph wdpnnpwywl Ujwnpwaghpp

KIT5/M, LMR1/M-P5,
etc.

Qwihwpwdlh Unwewnyynn wwpwlph
hwdwn dwlUh2p wpunwnnpnnh wnmbhulhjwywu punLpwaghpp
wudwlnidp
10 RA90/M-P5, HW- Thorlabs Inc. OwwunndGhuwUuhjwywUu nwpptph hwywpwéne, npp wbwnp £ uUGpwnh hGunlyw

pwnwnphgubpp. UhuGdwunhywwl yphgdwjh wdpwgned, 1,00 nynyd
hunpnipyniLu, 6-32 (M4) wwnpnipwly - 2 hwwn YUhuGdwunhywywl wyphqdwjh
wdpwgntd, 2,10 nynyd punpnwpjnil, 6-32 (M4) W 8-32 (M4) wwnpnLpwy ubp - 2
hwuwun UhuGdwuwnhy wdpwgnd Jhugl 1,3 nynyd (33 JJ) pwpap nunnwuyyniu
owywnhw, wowynnujwl - 2 hwwn YphuGdwuwnhy wdpwy 1 nynyd (25,4 Ju)
pwndp nunnwuyntt oyunhyw, wowynnuywlu - 1 hwwn 1.92" x 1.92"
yhuGdwuwnhy hwppwy wdpwy - 3 hww 3.01" x 3.01" yhuGdwuwnhy hwppwy
wdpwy - 2 hwwn Mqwundnpdh wdpwgnd 1 nynyd wd 25,0 Ud
dwnwaquwjputph L we wuyjntbwjhbu yphgdwubph hwdwn, 8-32 (M4)
wwnpnipwy - 3 hwwn bwpqwynpbh yunwnynn hwppwy, 8-32 (M4) wywnnLpwy
- 2 hwwn Ywpqwynpynn pwpanpncpjwl owywnhyw ubtnudhg - 2 hwwn UGS V-
ubndhg PM4 utindhg plny, 2,5" Gpwnpnipintl - 2 hwwn lun2np Yuwpquwynpbih
ubGndhgh 16wy, 6-32 (M4) wwnpnipwyny - 2 hwwn XY wdpwgned 1/2" - 3"
nLnnwuyjntt owyyunnhywjh hwdwn, 8-32 (M4) wwnpnipwy UGp - 2 hwwn 90°




wwnnyunny wdpwgnud 1" (625 Jd) W nunnwuyyntu $hiinpbph W owyunnhYuwigh
hwdwnp - 2 hwwn Ywpgwdnpbih nuwUjwyh wdpwgnid® @0,28" (@7,1 JU)
Jhugw @1,80" (@45,7 JJ), 8-32 (M4) wwnpnLpwy - 2 hwwn Ywpqwynnpbh
nuwujwyh wdpwgnud® @0,77" (419,6 JU) Jhuzlw @2,28" (57,9 JJ), 8-32 (M4)
wwnpnipwy - 2 hwwn Pupbwytunpnu nuwuywyh wdpwy, G0,15" (43,8 JU)
Jhugl @1,77" (@45,0 Jd), 8-32 (M4) wwnpnLpwy - 2 hwwn Undwywlywn ayncu
phrtnh utnuhg, 1/4"-20 (M6) wwpnipwy - 3 hww dhptnh wJdpwgnd, 0,9
nynuyd (wuncpjwdp, ywhned £ JhUgle 0,58 nynuyd hwuwnnipjwdp phptnubp - 2
hwwun Undwywyw Gpywyh qunhgh wdpwgned, 8-32 (M4) wwpnLpwy - 2 hwwn
bhiinph wdpwgnud, 2nnwpbjwjhlb - 2 hwwn Upwag hwuynn nLnnwuyjniu
wdpwgnid $hinpbph hwdwnp - 2 hwwn Mununynn wdpgdwl wnwwwnbn - 2
hwuwn UhuGdwwnhy gwugh wdpwgdwl wnwwwnbn (gwugh pwpdpnipnLup’
20-40 JJ) - 2 hwwn Qwnpp hhdpny wnwwuwnbtnp PCM(/M) wdpwgdwlU hwdwnp,
1/4"-20 (M6) wwnpnLpwy - 2 hwwn V-4l hhdph wnwwwunbp PCM(/M)
wupwgdwlu hwdwn, 1/4"-20 (M6) wywnnLpwy - 2 hwwn @1/2" (12,7 dU)
ujntubph hwdwn wdpwy - 4 hwwn Nuwuywyh wdpwy® G1" owywnhywyh
hwdwn, M4 wwnpnipwy , 30 hwwn NLnnwuyntu ubndwy @1/2" uyntbwyubph
hwdwnp, 5 JJ yGgwuyjncl - 15 hwwn @1" hwpp-ninnighy qunwale Gquyh
nuwUjwyubpn (whph Gpywpnie)nLu” 350 - 700 Ud, Yhqwybunwjhlu
htnwynnpnipejnllu™ 25,4 Jd, 30,0 Jd, 35,0 Jd, 40,0 Jd, 50,0 Uu, 60,0 Jd, 75,0
Jd, 01,0 Jd, 10 175,0 Jdu, 200,0 Jd, 250,0 Jd, 300,0 Jd, 400,0 Jd, 500,0 U,
750,0 JJ, 1000,0 Ud) - 18 hwwn 1" GpynLnnrghy gunwale Gquyh
nuwUjwyubpn (whph Gpywpnee)nLu’ 350 - 700 Ud, Yyhqwybunwjhlu
hGnwynnnipynLl ° 25,4 Jd, 30,0 JJ, 35,0 Jd, 40,0 Jd, 50,0 Jd, 60,0 Ud, 75,0
Jd, 01,0 Jd, 100,0 JdJ 175,0 Jd, 200,0 Jd, 250,0 Jd, 300,0 Uud, 400,0 Jdd, 500,0
Jd, 750,0 Jd, 1000,0 JU) - 18 hwwn J1" hwpp-qunwal Gguyh nuwlbjwyutn
(wihph GpYwnpnie)nLl™ 350 - 700 Ud, Yyhqwytwnwjhu htnwynpnipjnitu * 50,0
Jd, 75,0 JJ, 100,0 JU) - 3 hwwn @1" GpYy-gunwal. Gquyh nuwujwyutp (wihph
Gpnywnnie)nLu® 350 - 700 ud, yhqwybunwjhb htnwydnpnrejniu * 50,0 Jd, 75,0




Jd, 100,0 JU) - 3 hwwn F1" HYpwywl dGUhuyny gunwale Gquyh nuwyuywyutbp
(wihph Gpywpnie)nLu” 350 - 700 Ud, yhqwuybwwjhu hGnwynpnipynLt * 100,0
Jd, 125,0 Jd, 150,0 Jd, 200,0 Jd, 250,0 dd, 300,0 du, 450,0 Jd, 450,0 U,
400,0 JJd. 9 hwwn J1" Puwgwuwlwl JGUuhnuyny gunwal. Gguyh nuwyuwyubn
(wihph GpYwnnLe)nLlu” 350 - 700 ud, Yhqwybtwnwjhu htnwynnnipjntu™ 100.0
Jd, 125.0 Jd, 150.0 Jd, 200.0 Jdd, 250.0 Jdd, 300.0 Ud, 450.0 Jd, 450.0 Ju,
450.0 Jd, 400.0 JJ. 9 hwwn F1" hwpp-ntnnighy gunwéale Gguyh nuwyuwyutbn
(wihph GpywpnLp)nlu’ 650 - 1050 UJ, yhqwybwnwjihu htnwynnnipjnlu™ 25,4
Jd, 30,0 Jd, 35,0 Jd, 40,0 Jd, 50,0 Jd, 60,0 Jd, 75,0 Jd, 01,0 ud 150,0 U,
175,0 Jd, 200,0 Jd, 250,0 ud, 300,0 du, 400,0 Jd, 500,0 Jd, 750,0 Jd, 1000,0
Jd) - 18 hwwn g1" tGpyntnnighy qunwal Gquyh nuwujwyutp (whph
GpywpnLe)nLl® 650 - 1050 Ud, Yhqwybwnwjhu hGnwynpnipjnllu® 25,4 Jd, 30,0
Jd, 35,0 Jd, 40,0 Jd, 50,0 Jd, 60,0 Jd, 75,0 Jd, 01,0 Jd, 10 175,0 Ud, 200,0
Jd, 250,0 Jd, 300,0 Ud, 400,0 Ud, 500,0 dd, 750,0 Jd, 1000,0 UU) - 18 hwuwn
@1" hwnpp-gunwal Gquyh nuwyuywyutp (wihph GpywpnLeynLl™ 650 - 1050 Ud,
Uhqwybtwwihu htnwynnpnipeynu® 50,0 JJ, 75,0 JdJ, 100,0 JU) - 3 hwwn g1"
GpynLnighy Ggwyh nuwUjwyutp (whph GpywpnLejnLu”™ 650 - 1050 U,
UhquytGunwjhu htnwynpnipejnLu® 50,0 Ud, 75,0 Jd, 100,0 Ud) - 3 hwuwn 91"
npwywlu Juhuyny gunwal Gquyh nuwuywyutbp (wihph GpnywnpnipnLu” 650 -
1050 Ud, yhqwuybwwjhu hGnwynpnipynt® 100,0 Jd, 125,0 Jd, 150,0 Jd, 200,0
Jd, 250,0 Jd, 300,0 Jd, 300,0 ud, 400,0 Uud, 400,0 Jd. - 9 hwwn g1"
Pwgwuwywu Jsuhuyny qunwal. Gquyh nuwujwyutn (wihph GpywnpnipNLu’
650 - 1050 ud, yhqwybtwnwjhu htnwynpnrpenLu® 100,0 Ud, 125,0 Jd, 150,0 JU,
200,0 JdJ, 250,0 Jd, 300,0 Jd, 300,0 Jd, 400,0 Jd, 400,0 JJ. - 9 hwuwn ITO-
wwuwinywd PET $hid, 250 JU x 200 Ud x 0,2 JJ, 20 pbpp M3 x 0.5 SS* gqlluhyny
wwnnrnwy, ywpnipwyh Gpywpniejniup™ 5 Jd - 165 hwwn M3 x 0.5 SS* dwuby
- 220 hwwn M3 x 0.5 ynnwwuwb glluwpyny ynnLnwly, ywpnipwyh
Gpywpnipjnitup” 6 UU - 150 hwwn M3 SS* tnwthonwy, wpunwphU inpwdwaghép’
6,8 UJU - 220 hwwn M3 x 0.5 ynnwwuwntb giluhyny wyunntinwly, ywpnipwyh




GpnywnpniejnLtup 8 UU - 125 2,5 JJ ytgwuhuwn pwuwih M3 qiiuhyny
wwnntinwyutGph hwdwnp - 10 hwwn M3 x 0.5 ynnwwwt glluhyny wyunntwnwy,
wwnnLpwyh Gpywnpnepinitup’ 10 Ud - 125 hwwn 1,5 JU ytgwuyjntu pwuwih M3
wuwnntnmwyubph hwdwp - 10 hwwn M3 x 0.5 SS* gqjluhyny wywnnLuinwy, 6 Ud
Gpywnpnipyntl - 195 hwwn M4 x 0.7 SS* gluphyny wyunnLwnnwy, 4 Jd
Gpywnpniejntu - 495 hwwn M4 x 0.7 SS* wdpwwjdwl yunnwunwy, 16 Jd
Gpywnpnieyntu - 100 hwwn M4 x 0.7 SS* wdpwluwjdwl wywnntnwy, 5 Ud
Gpnywnpnipynitlu - 330 hwwn M4 x 0.7 SS* wdpwluwjdwlu wywunncuinwly, 20 Jd
Gpnywnpnipjnil - 55 hwuwn M4 x 0.7 SS* wdpwywjdwlu yunntuinwly, 6 Ud
GpywnpnrpynLl - 330 hwwn M4 x 0.7 SS* wdpwywjdwlu ywnneuinwy, 25 Jd - 55
hwuw M4 x 0.7 SS* wdpwywjdwl wywnntwinwy, 10 Jd Gpywpnepnitu - 185 hwwn
M4 x 0.7 SS* wdpwwjdwlu wywunntinwy, 12 JJ Gpywpnepyntu (SS4MS12) - 165
hww 2 JJ JGgwuyntu pwlwih M4 wdpwwjdwlu wywnninwly wyunninwyubph
hwdwn - 10 hwwn M4 x 0.7 SS* bwithwphgh wywnnonwy, pGh GpywpnLe)nLup’ 6
Ud - 80 hwwn M4 x 0.7 SS* Ywthwphsh wwnnLnwy, phbh Gpywpnipntup® 30 U
- 22 hwwn M4 x 0.7 SS* Ywthwphsh wynnLtnwy, phh Gpywpnientup™ 10 JJ -
60 hwwn M4 x 0.7 SS* Uwthwphgsh ynntinwly, pbh Gpywnpnipyntup®™ 40 JJ - 25
hwwn M4 x 0.7 SS* Ywithwphgsh wynntnwly, phGh Gpywnpnipyntup™ 12 JJ - 45
hwwn M4 x 0.7 SS* Jwuby - 95 hwwn M4 x 0.7 SS* glluhyny wywunnLuinwy,
wwnpnLpwyh Gpywpnieiniup’ 20 JJ - 30 hwwn M4 SS* tnwthonwl, wpunwphl
npwdwaghép® 0,375" - 250 hwwn M4 x 0.7 SS* glpuhyny wywnnLunwy,
wwnnLpwyh Gpywnnepnup™ 25 Jd - 28 hwwn M6 x 1.0 SS* wdpwywjdwl
wwnninwy, 6 JJ Gpywpnipjnil - 140 hwwn M6 x 1.0 SS* wdpwuwjdwlu
wwnnLinwy, 25 Jd Gpywpnepjncl - 34 hwwn M6 x 1.0 SS* wdpwywjdwu
wwnneuinwy, 10 Ud Gpywpnip)jnil - 86 hwuwn M6 x 1.0 SS* wdpwywjdwl
wwnneuinwy, 30 UJd Gpywpnip)nil - 33 hwuwn M6 x 1.0 SS* wdpwywjduwl
wwnninwy, 12 Jd Gpywpnepjnil - 66 hwwn M6 x 1.0 SS* wdpwuwjdwlu
wwnninwy, 35 Jd Gpywnpnipintl - 28 hwwn M6 x 1.0 SS* wdpwlwjdwlu
wunnLnwly, 16 JJ Gpywpnipjnil - 46 hwwn 3 Jd yGgwuyntu pwuwih M6




000 OX

Al B KayecTBe yyac]

no

| —

np
'HUKa B paMKax y4ad
npencTaBaseT NOJH

wwunntnwyubph hwdwp - 10 hwwn M6 x 1.0 SS* wdpwywjdwl wyunncuinwy, 20
Ud Gpywpnepjnit - 35 hwwn M6 x 1.0 SS* gjluhyny wyunnLnwly, wwpnipwyh
GpywpnLejnLtup® 10 UU - 60 hwuwn M6 x 1.0 SS* gifuhyny wywnnctuinwy,
wwnnLpwyh Gpywnpnepinitup * 35 Jd - 50 hwwn M6 x 1.0 SS* gjruhyny

nnLinwy wpnipwyh Gpywnpnep)ntup * 12 Jd - 55 hwuwn M6 x 1.0 SS*
rlq[ #Enﬁupmlqﬁ& ,I&Eunnmwuh GpywpniejnLtup * 45 JJ - 43 hwwn M6 x 1.0
SS* qlluhyny wyunnLnwy, wwnnpwyh Gpywpnepyntup * 16 Jd - 87 hwuwn M6 x

e%‘.,gaffgzawr%up‘%%plgLunnLnLulm Gpywnpnepyntup 12 JJ - 150 hwwn M6 x 1.0

5 SN B S A A BRI 2 57 5 M6
PR e AMAR A RSP FBMAANLPINLUT 20 U - 65 huin M6 x 1.0 55°

Homep noTa

q[runq%gﬂu}%%tg&ﬁ,l#%ggbnwun GngwWnnLEniup 25 UU - 62 N M6 X 1.0

MapKa

HanMeHOBaHNe
npomssoonTensd

SSTUTUEY 120 MU MG 3 10 83 FHR TSR . Cqeummeea
Gpywnniejntup 30 UJ - 51 hwwn M6 SS* tnwthonwy, wpunwphU tnnpwdwaghép’

10

0,500~ 220 hwuth 9 ganngny JWNUNN WWhnuu puununnnzutn

wugwunogutpnyg tpntgutnng - I hwm (ugGup £ lmanuignpp gapp ayquwo
pwnwnphzutnp) 16 agnngny wpynn wwhwnpwl pwnwnpheutiph
wudjwunctdutpny Upnudutpnyg - 1 hwwn (ybwnp £ lmGnwdnph JGpp upwé
pwnwnphgubpp) dGpnu2jw| pwnwnphgutpp wGwnp £ hwdwwwunwuhuwluGu
dunpwjhu L SM1 unwunwpwnhu Gpw2huhp™ 1 nwph



http://www.tcpdf.org

